

## CORRIGENDUM

Ref. Sales No. E.04.VIII.1  
(ECE/TRANS/175, Vol. I and II)

February 2006  
New York and Geneva

---

### EUROPEAN AGREEMENT CONCERNING THE INTERNATIONAL CARRIAGE OF DANGEROUS GOODS BY ROAD (ADR) (applicable as from 1 January 2005)

#### Corrigendum 3

*NOTE: Corrigenda to this edition, as well as any new amendments to Annexes A and B of ADR which might enter into force before the next edition is published, will be made available on the United Nations Economic Commission for Europe web site at the following address:  
<http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm>*

#### VOLUME I

##### Page 36

1.4.2.2.1 (a) Insert are after carried

##### Page 47

1.6.6.2 (The correction does not concern the English version)

##### Page 70

1.10.3.2.2 (c) At the end insert as appropriate

##### Page 224

2.2.9.3 (The correction does not concern the English version)

##### Table A of Chapter 3.2

UN No.	Column	Correction
1841	(8)	<u>For</u> LP01 <u>read</u> LP02
2008 Packing group III	(6)	<u>Insert</u> 524
2531	(11)	<u>For</u> TP1 <u>read</u> TP2
3254	(11)	<u>For</u> TP7 TP33 <u>read</u> TP2 TP7

(PTO)

---

ECE/TRANS/175/Corr.3  
ENGLISH  
ORIGINAL: ENGLISH and FRENCH

**VOLUME II**

**Page 31**

- 3.4.1.2 In the NOTE  
For issued read assigned

**Page 57**

- 4.1.1.19.6 Table, column headed "Packing group", against "2405"  
(The correction does not concern the English version)

**Page 89**

- 4.1.4.1 P137, column "Outer packagings and arrangements", under "Drums"  
(The correction does not concern the English version)

**Page 130**

- 4.1.4.1 P520, special packing provision PP21  
For 4.1.6 read 4.1.7

**Page 213**

- 4.3.4.1.2 Table, tank code L4BN, column "Class", against "M11"  
Insert 9

**Page 237**

- 5.2.1.6 (a) Footnote<sup>1</sup>  
The introductory sentence before the indents should read  
*"Instead of the technical name the use of one of the following names is permitted:"*  
The third indent should read  
"- For UN No. 1965 hydrocarbon gas mixture, liquefied, N.O.S.: mixture A or butane, mixture A01 or butane, mixture A02 or butane, mixture A0 or butane, mixture A1, mixture B1, mixture B2, mixture B, mixture C or propane;"

**Page 312**

- 6.2.1.3.3.4.1 (The correction does not concern the English version)

**Page 320**

6.2.1.7.6 At the end of the paragraph insert

*NOTE: The month need not be indicated for gases for which the interval between periodic inspections is ten years or more (see 4.1.4.1 packing instructions P200 and P203).*

**Page 369**

6.4.23.9 (d) For under transitional packaging the provisions of 1.6.5.2 to 1.6.5.4 read under the transitional provisions of 1.6.6.2 and 1.6.6.3

**Page 460**

6.7.5.2.9 (The correction does not concern the English version)

**Page 607**

9.7.8.2 Second sentence  
For form read from

-----